
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1060
van MIEKE SCHAUVLIEGE
datum: 1 juni 2021

aan ZUHAL DEMIR
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

Ruimtelijke uitvoeringsplannen (RUP's)  -  Bestemmingswijzigingen (3)

1. In opvolging van mijn schriftelijke vraag nr. 744 van 17 juni 2020 en nr. 441 van 5 
januari 2021, heb ik de volgende vraag voor de minister.

Kan de minister het overzicht (2017-2020) updaten met de recente cijfers van 2020? 
Het gaat om het overzicht in het antwoord op schriftelijke vraag nr. 744 met alle 
bestemmingswijzigingen (oorspronkelijke bestemming versus nieuwe bestemming), 
met vermelding van de locatie (gemeente) en oppervlakte, door de opmaak van 
GRUP’s, PRUP’s en RUP’s, per provincie, met verwijzingen naar het ruimtelijk 
uitvoeringsplan waarbinnen de wijzigingen zijn uitgevoerd (bijlagen 1-6).

2. Op mijn vraag nr. 441 antwoordde de minister dat de samenvattende kruistabellen 
die worden afgeleid van de beleidsindicator ‘ruimteboekhouding RSV’ in de loop van 
het voorjaar 2021 zullen worden geüpdatet.

Graag had ik dan ook de geüpdatete kruistabellen als bijlage bij het antwoord van de 
minister ontvangen. 



ZUHAL DEMIR 
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

ANTWOORD 
op vraag nr. 1060 van 1 juni 2021
van MIEKE SCHAUVLIEGE

Vlaanderen houdt een globaal overzicht bij van de planologische bestemmingswijzigingen 
in functie van de evolutie van de ‘ruimteboekhouding RSV’. De concrete 
bestemmingswijzigingen die met elk gemeentelijk, provinciaal of gewestelijk RUP 
doorgevoerd worden, zijn opgenomen in de toelichtingsnota van elk individueel RUP. Het 
is niet mogelijk om voor elk van de goedgekeurde RUPs op de drie bestuursniveaus deze 
informatie mee te geven.

In bijlage vindt u de overzichtslijsten van alle gewestelijke, provinciale en gemeentelijke 
RUP die definitief goedgekeurd werden in 2020. Deze lijsten werden t.o.v. het antwoord 
op SV441 nog eens nagekeken en waar nodig geactualiseerd en verbeterd. Voor een 
gedetailleerd overzicht van de bestemmingswijzigingen die binnen elk RUP plaatsvinden, 
verwijs ik naar de tabel in de toelichtingsnota’s. 

Mijn administratieve houdt wel een algemeen overzicht bij van de bestemmingswijzigingen 
per provincie en per jaar. Op basis van die gegevens bezorg ik u aan de hand van een 
kruistabel samenvattend de wijzigingen (in ha) tussen de bestemmings-categorieën voor 
het jaar 2020. De rijen geven daarbij telkens de oorspronkelijke bestemmingscategorie, 
en de kolommen de nieuwe bestemmingscategorie weer. Er werd afgerond op 10ha. 

BIJLAGEN

1. Lijst definitief vastgestelde gewestelijke RUP (voor kalenderjaar 2020)
2. Lijst definitief vastgestelde provinciale RUP (voor kalenderjaar 2020)
3. Lijst definitief vastgestelde gemeentelijke RUP (voor kalenderjaar 2020)
4. Kruistabel oppervlaktewijzigingen per bestemmingscategorie 2020-2021

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=12840
http://www.vlaamsparlement.be/link?id=12837
http://www.vlaamsparlement.be/link?id=12838
http://www.vlaamsparlement.be/link?id=12839

